

ROMÂNIA
DUMBRĂVENI
JUD SIBIU
CONSILIUL LOCAL

PROCES – VERBAL nr. 7
încheiat în Ședința Extraordinară din data de 8 Aprilie 2020
a Consiliului Local Dumbrăveni

DI Secretar : Pentru început , aş dori să fac câteva precizări :

Ședința a fost convocată de Primarul Oraşului Dumbrăveni prin convocatorul nr. 2664 / 06.04.2020.

Cu prezanța a 13 consilieri din totalul 15 , ședința este statutară . Sunt absenți domnii consilieri : Cioază Sorin și Vancia Florin .

Sunt obiecții cu privire la convocare ?

DI. Cristea : Consider că , nu s-au respectat toate condițiile în ceea ce privește Pandemia cu Coronavirus – condiția de întrunire a oamenilor , deși a-ți primit adresă de la Prefectura Sibiu , cu aceste măsuri !

DI. Secretar : Adresa de la Prefectură – dacă aveți toți acasă calculatoare să vă puteți conecta !

DI. Țugui : Avem ! Dar nu avem cele necesare : camere video !

DI. Secretar : Nu reușim deocamdată la nivel de Dumbrăveni ! Până la sfârșitul lunii s-ar putea face !

DI. Șancu : Ședințele să se țină la Casa de Cultură !

DI. Secretar : La Casa de Cultură s-ar putea să se filmeze cu un telefon și apoi să se încarce online .

DI. Secretar : Se supune la vot , procesul verbal nr. 6 / 2020 , al ședinței anterioare care a fost prezentat în ședința pe comisii .

12 voturi pentru 1 vot împotriva – dl. consilier Cristea Ioan .

DI. Cristea : Nu l-am avut în mapă !

Președinte de ședință pe 3 luni este **dl. Matei Ioan** , conform Hotărârii nr. 37 / 31.03.2020 , a Consiliului Local Dumbrăveni .

DI. Matei Ioan , este invitat să preia conducerea ședinței .

DI. Președinte : Doamnelor și domnilor consilieri declar deschisă ședința Extraordinară a Consiliului Local Dumbrăveni din data de 8.04.2020.

Mulțumește pentru alegerea dânsului ca președinte de ședință și prezintă spre aprobare următorul :

PROIECT AL ORDINII DE ZI :

1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea rectificării din 08.04.2020 a ” Bugetului Local pe anul 2020 ” al Oraşului Dumbrăveni – iniţiator – Primar Ing. Dârloşan Emil .

Se supune la vot Ordinea de zi

În unanimitate este aprobată Ordinea de zi

Dl. Preşedinte :

„Cunoscându-se şi aprobându-se ordinea de zi , rog pe domnii consilieri care au un interes patrimonial , fie personal , fie prin soţ , soţie sau rude ori afini până la gradul al II - lea inclusiv, în problemele supuse dezbaterilor Consiliului Local , să anunţe înainte de a intra în dezbaterile ordinii de zi , pentru a se consemna în procesul verbal.

Vă aducem la cunoştinţă faptul că hotărârile adoptate de Consiliul Local cu încălcarea dispoziţiilor art. 228 , alin. (4) , din OUG 57 / 2019 privind Codul Administrativ sunt nule de drept ”

D-nul Secretar : „Constat că „Nici un consilier local nu declară că are interes patrimonial , fie personal , fie prin soţ , soţie sau rude ori afini până la gradul al II - lea inclusiv , în problemele supuse dezbaterilor Consiliului Local .

Dl. Preşedinte : Intrăm în ordinea de zi aşa cum a fost aprobată şi se dă cuvântul dl. Primar pentru a prezenta primul punct de pe ordinea de zi , si anume :

Dl. Primar : Prezintă primul punct de pe ordinea de zi şi anume : Proiect de Hotărâre privind aprobarea rectificării din 08.04.2020 a ” Bugetului Local pe anul 2020 ” al Oraşului Dumbrăveni – iniţiator – Primar Ing. Dârloşan Emil .

Dl. Secretar : Arată faptul că Proiectul de Hotărâre , Raportul Compartimentului de Specialitate nr. 2680 / 07.04.2020 , Referatul de Aprobare nr. 36 / 07.04.2020 , cât şi Avizele Comisiilor de Specialitate ale Consiliului Local nr. 1 , 2 şi 3 sunt favorabile şi propun adoptarea în forma prezentată . Nu sunt obiecţii .

Dl. Dur : În şedinţa anterioară , am solicitat să se facă o şedinţă , în care să fie o analiză pe buget , pe cele două secţiuni de dezvoltare şi funcţionare .

Acum , este nevoie de un buget pentru a asigura cheltuielile necesare combaterii pandemiei – achiziţii de substanţe dezinfectante , dezinfecţii , materiale de protecţie , etc.

Să faceţi o analiză fermă cu serviciul contabilitate , a tuturor resurselor financiare care , pot fi redirecţionate în acest buget .

Pandemia trece , urmând să fie făcută o analiză pe capitole şi articole , pentru a asigura buna funcţionare a UAT-ului până la sfârşitul anului , deoarece încasările la buget o să fie din ce în ce mai mici !

O analiză a cheltuielilor privind iluminatul şi a tuturor utilităţilor !

Exemplu : Să faceţi o analiză privind priorităţile din lista de investiţii , rămânând în execuţie doar , lucrările pentru care există deja contracte încheiate privind execuţia .

De unde să mai facem rectificări dacă , nu mai sunt atrase alte sume !

Nu suntem într-o perioadă grea !

Nu avem datorii , nu sunt alte creanţe care să împovăreze bugetul consolidat – respectiv funcţionarea UAT –ului !

Stadiul lucrărilor de pe lista de investiții , să fie prezentată în fiecare ședință .

Am asfaltat străzi și nu ne-am putut corela cu operatorii de gaz și în general cu toți operatorii !

O atenționare fermă – de a ne apleca asupra bugetului și de a atrage de la Consiliul Județean sume pentru echilibrarea bugetului !

D-na Păcurar : Să aveți în vedere ca dezinfecția să se facă pe timpul nopții , după ora 22,00 !

Consider că , s-ar face mult mai bine .

D-l. Primar : Dacă este voie !

Fiindcă seara de la ora 22,00 la ora 6,00 dimineața nu este voie !

D-na Păcurar : Referitor la cheltuielile cu lucrările – nu o luați în nume de rău – să le opriți până trece pandemia !

Dl. Primar : S-a mai prelungit o lună starea de urgență !

D-na Păcurar : Ar fi bine să ținem de bani .

Dl. Cristea : Să ne spuneți dacă , s-a întrunit Comitetul de urgență ?

Dl. Țugui : S-a întrunit , eu fac parte din el .

Dl. Cristea : Nu considerați că , era necesar să fie și un consilier ?

Dl. Țugui : Eu sunt și medic veterinar și consilier .

Dl. Cristea : Dacă , Comitetul respectiv a întocmit un Plan ?

Dl. Primar : Da , am făcut dezinfecții la blocuri !

Dl. Cristea : Susțin ce a spus dl. Dur – dacă a-ți depistat resurse ?

Am aflat că , personalul din Primărie lucrează patru ore în Primărie și patru ore acasă .

Dl. Secretar : Este stipulat în Ordonanță !

Dl. Primar : Bugetul este făcut foarte bine !

Dl. Cristea : Ce se întâmplă cu SMURD ?

Nu au echipamente ?

Dl. Primar : Am venit în fața dumneavoastră și nu a-ți fost de acord cu salariile .

Dl. Secretar : S-a făcut pentru sporuri la SMURD .

D-na Păcurar : Mai este un bloc pe str. Morii – acolo s-au făcut dezinfecții ?

Era bine să fi fost prezenți și Comitetul de Urgență .

Dl. Președinte : Dacă mai sunt discuții cu privire la acest proiect de hotărâre .

Constatând ca nu mai sunt discuții si probleme , dl. Președinte supune la vot Proiectul de Hotărâre privind aprobarea rectificării din 08.04.2020 a ” Bugetului Local pe anul 2020 ” al Orașului Dumbrăveni – inițiator – Primar Ing. Dârloșan Emil , care este aprobat cu 14 voturi pentru și 1 abținere (domnul consilier Cristea Ioan Adrian) astfel se adoptă :

HOTĂRÂREA NR. 38 / 2020

Nemaifiind alte puncte pe ordinea de zi , și nici alte discuții , domnul președinte declară închise lucrările ședinței , mulțumind pentru participare .

Președinte de ședință ,
Matei Ioan



Secretar General ,
Tamaș Gheorghe